

Белорусские полярники приступили к научным исследованиям в Антарктике

Written by Administrator

Tuesday, 03 December 2019 13:48 -

Сотрудники 12-й БАЭ в соответствии с научными программами уже выполнили некоторые работы. Так, по научной программе по исследованию изменений природной среды и климата Земли Эндерби под влиянием антропогенных и природных факторов развернута метеорологическая станция М-49М. Проводятся и другие, предусмотренные программой, наблюдения и исследования.

Подробнее: <https://www.belta.by/society/view/beloruskie-poljarniki-pristupili-k-nauchnym-issledovanijam-v-antarktike-371476-2019/>